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La sedata è aperta alle 2 85. 
MASSARI, segretario, dà lettura del processo ver-

bale della tornata precedente, che viene approvato. 

m i DIVERSI. 

PRESIDENTE. Hanno domandato un congedo, per 
affari particolari : l'onorevole Spantigati di giorni 
10 ; l'onorevole Interlandi di giorni 20 ; l'onorevole 
Àrese Marco di giorni 20; l'onorevole Gagnola Carlo 
di giorni 8. Per motivi di salute, l'onorevole Chec-
chetelli ne chiede uno di giorni 8. 

(Sono accordati.) 
DI SAN DONATO, Pregherei la Camera di concedermi^ 

da domani in poi, un congedo di giorni 6, perchè 
sono chiamato a Napoli per urgenti affari. 

(È accordato.) 
NELLI. Domando la parola sull'ordine del giorno. 
PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare. 
NELLI. Avantitutto sento il dovere di ringraziare 

l'onore?ola presidente della fiducia benevola che mi 
ha avuto col chiamarmi a far parte della Giunta in-

caricata dell'esame del progetto di legge che regola 
l'esercizio delle professioni di avvocato e procura-
tore. 

Quindi, adempiendo l'incarico ricevuto dalla 
Giunta che pur essa volle onorarmi della nomina di 
suo presidente, debbo dichiarare che la Giunta, 
dopo di essersi così nuovamente costituita, ha deli-
berato di accettare il progetto di legge di cui è pa-
rola nello stato nel quale si trova e come fu redatto 
dal suo relatore onorevole Oliva, mettendosi fino da 
oggi a disposizione della Camera per la discus-
sione del progetto stesso e per il suo turno d'iscri-
zione all'ordine del giorno. 

PRESIDENTE. Onorevole Nelli, la ringrazio delle sue 
cortesi parole a mio riguado. 

Quanto poi alle dichiarazioni che ella ha fatto 
relativamente ai lavori della Commissione sul pro-
getto di legge per l'esercizio delle professioni di 
avvocato e di procuratore, allorquando !a Camera 
verrà a stabilire l'ordine dei suoi lavori, sarà mio 
dovere di farle presente potersi questo progetto di 
legge comprendere fra quelli da mettersi all'ordine 
del giorno. 

NELLI. Ringrazio nuovamente l'onorevole presi' 


